

Спектакли начинаются раньше

Кассир драматического театра, подавая в окошечко билет, говорит покупателю:

— Не забудьте: у нас теперь спектакли начинаются раньше.

— Знаю, — улыбается театрал, — именно поэтому я и смогу сходить сегодня в театр. Так сложились дела, что мне непременно к одиннадцати вечера надо быть дома.

— Что ж, как раз успеете.

Теперь вечерние спектакли в Калининском драматическом театре начинаются не в 7 часов 30 минут, как обычно, а в 7 часов, а утренние — в 11.

Это вполне устраивает зрителей. Рабочий день стал короче, люди с работы уходят раньше. Им удобнее, если спектакль начнется и, значит, закончится на полчаса раньше.

Б. МИХАЙЛОВ.

«КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА»

г. Калинин

19 НОЯ 1960